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A háború hazugságai.
A strasaburgi egyetem kiváló bölcsésze,

ieti a békét a távoli Keleten. Oroszország és 
Franciaország militarizmusa ellen nem volt 
Angliának kifogása és mégis azt hazudja, 

Labaiitl binar mélyreható kutatások és meg ; hogy a német militarizmus letörésére kell 
figyelések eredményeképen szenzációs és ez a háború. Franciaország és Oroszország

léivé látták Anglia fegyverkezését és ten­
geri hatalmának növekvését, mégis azt ha­
zudták, hogy a tengerek szabadsága érd •-ké­
ben szükség vau a háborúra.

Ilyen hazugságokat, termel a háború. 
Meg kell állapítanunk, hogy a háborús ha­

zai < súgok

es
érdekes munkában foglalta össze mindazo­
kat a valótlanságokat és hazugságokat, a 
melyek a háborúból veszik tárgyukat és há­
borús téma köré csoportosulnak.

A háborús hazugságoknak első nagy 
csoportja — mondja a tudós — győzelmiek­
ről vagy vereségekről szóló hazug hírek. 
Ezek rendszerint értelmetlen dolgok és már 
a francia-német háború korában is sűrűn 
előfordultak. Semmivel sincs indokolva, 
hogy ilyen híresztelések hivatalos alakban 
is napvilágot lássanak, mert a nép lelkűié­
től hazugságokkal el ám it ami nem lehet. 
Az ér nagyra becsüljük a hadvezetőséget, 
hogy a balsikereket őszintén és leplezetle­
nül beismeri, mihez feltétlenül el kell Ítélni 
azt, ha ellenségeink akkor is nagy győzel­
mekről beszélnek, ha vereséget szenvedtek. 
Hogy azután az egyes népeknél milyen ha­
tást van a hazug híreknek: az összefügg az 
illető nép érzelmeivel, lelkű letérnek finom­
ságával

A hazugságoknak másik nagy csoportja 
mar veszedelmesebb és erkölcstelenebb is. 
lelő tartoznak az ellenség által költött rém- 
regények foglyok és sebesülték kínzásáról, 
műemlékek és műkincsek, valamint templo­
mok szét rombolásáról. — Ezek a valótlan 
dolgok nemzeti gyülöteéget szitunak, elide­
genítik az embereket egymástól és csak aura 
valók, hogy általuk az ellenség a maga. el­
járását szépítse és dicsőítse. Ezek a dolgok 
a népháborunak a borzalmait viszik be az 
államok háborújába és gyakran megtorlás­
sal büntetik azokat a katonákat, akiknek 
lelkületű különben megborzad minden ke­
gyetlenségtől. Az angol és francia jelenté­
sek gyakran telve vannak ilyen hazugsá­
gokkal és nem kárhoztatható eléggé, hogy 
ellenségeink rendszert csíkinak abból a do­
bból, hogy a semleges világ előtt nemcsak 
nemzeti becsületünket, hanem polgárainik- 
"ak emberi érdekeit is hazug vádakkal il-

. Még ennél a csoportnál is rosszabb és 
egyenesen becstelen az a hazugság, amelyet 
a háború okairól mondanak el. A hazugsá- 
S°fcit az angol sajtó kezdte, amikor Bel­
gáim semlegességének megsértésével inclo- 
Koba meg közbelépését. Pedig már jóval a 
hábom előtt Oroszország, Franciaország és 
Angüo megegyeztek abban, hogy együtte- 

fognak működni. Ebbe a csoportjába a 
'tougsá,goknak tartozik Japán fel izgatása 

• em (-(.ország ellen azzal a hazugsággal, 
"«>• Németország bántja meg és veszé.lyez-

szülóhelve és iófeszke Anglia, 
mert itt érzik legjobban, hogy a háború oka 
Anglia volt. Talán nemsokára, de a végén 
bizonyosan Franciaország fog legelőször 
tudatára ébredni annak, hogy Angolország 

rumiam szag reváns politikáját másokkal 
kihasználta, belevitte ebbe a háborúba és 

I hazugságokkal tartotta annak egész folya­
mán. Hazugságok azok, amelyek katonai- 
cig, politikailag és gazdaságilag fogják 
1 vanriaország összeomlását okozni.

lím
v az eoész fronton

Kolomeánál megvédtük összes állásainkat. - A Dryt szfen-él
harc. - Az angol-francia offen- 
foiyik tovább. - Az olasz fren- 
oilenséges támadások.
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Styrné! tovább folyik a 
változatlan hevességgel 
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VEZÉR KAR UN K JELENT ÉS E.

BUDAPEST, jul. 7. (Hivatalas.) Bu­
kovinában nines jelentősebb esemény. A 
Dnycsztertől délre a hare folyik. Sadzavé­
kánál az ellenség túlerővel behatolt állása 
inkba. Hat kilométernyi kiférjed ősben egy 
háromezer lépésnyire (Hiúbb nyugatra be­
rendezett védelmi vonalat szálltunk meg és 
itt minden további támadást visszavertünk. 
Kulidtól délnyugatra és északnyugatra ál­
lásainkat a? ellenség összes erőfeszítéseivel 
szemben megvédtük. Buczaeztól délnyugat­
ra harc,vonalunkat heves harcuk után a lvo- 
ropiec patakhoz vettük vissza. A Styr ka­
nyarulatánál Kölkitól északj a tegnap is el­
keseredett és vsUtakozó alakulása harc folyt.

Höfer, altábornagy.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, jul. 7. A nagy főhadiszállás
jelenti: Hindenburg tábornagy
h a d c s o p o r t j a: Rigától délkeletre, úgy 
szintén Postavy és Wiszniew között az arc­
vonal számos részén az oroszok több részle­
ges támadását visszavertük. Rigától délnyu­
gatra ellentámadással ötven oroszt elfog­
tunk. Lipót bajor herceg tábor­
nagy hadcsoport a: A harc, amely kü 
Ionosén Gorodiste környékén és Darowotó1 
délre igen heves volt, mindenütt javunkra 
dőlt el. Az oroszok vesztesége ismét jelenté­
keny. Linsingen tábornok had- 
csoportja. Kostiuchnowkánál és KrU 
vidékén az ütközetek még nem jutottak

u\ ugvópontra. 1$ <> t h m e r gróf tábor­
nok hadcsoportja: Ellenséges táma­
dás visszaverése után harevonalimkat rész­
legesen a Koropiec-szakaszba helyeztük át. 
Az orosz támadás több Ízben megtört a né­
met vonalakon Chwimier mindkét felén 
(Tluniacztól délkeletre).

A legfőbb hadvezetőség.

AZ
AKARNAK KEZDENf

BUDAPEST, jui. 7, A Nijióhadisxá!- 
lú-ról jelentik: Az oroszok az egész fronton 
uj, hatalmas akciókba kezdtek, hogy a köz- 
ponti hatalmak e’lenoffen?,iájával megállt- 
lutt offenzívójukat előrevigyék. A harci te­
vékenység (entrunm Keletgnlicin, ahol Ko­
lonien tói nyugatra hat napja tomlxü a harc, 
uiéikül, hi.gy döntés történt volna. Tluma- 
(si előnyomulásunk paralizálásáru az nris 
szok előnyomultak a Dnyeszter mindkét ol­
dalán és babái- Barysznál visszavertük őket, 
frontunkat a riziow—buesaesi vasul vonaltól 
délnyugatra a Koropieez-iieilak magaslatai- 
ra visszavettük. Bukovinában az orosz déli 
szárnyon nyugalom van. miután az orosz, tá­
madások a felső Moidovn-völgybon véresen 
összeomlottak.

Olasz harcfér.
VEZÉRKARUNK .JELENTÉSE.

BUDAPEST, jul. 7. (Hivatalos.) A
délnyugati harctéren 
csekélv volt.

a harci tovékcny«ég

Höfer, altábornngy.
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VBZÉ K K A Hl! XK J ELENTÉ8E.
BUDAPEST, jul. 7. (Hivatalos.) A |

Vojusa alsó folyásánál a csatározás csekély j 
vo’t.

Höfer, altábornagy.

1 : ;.:iyv, át-.ör&v L-galäV!) egy millió innbc- 
. ébe kerülne a szővetségcsek.uek. érthető 
I ielült, hogy a szövetségesek más módot e- 
I résnek a német front vissza nyomarára.

NÉMET ELLENOFFENZ1VÁTÓL 
FÉL AZ ANTANT.

NEMET HIVATALOS JELENTÉS.

BEKI.IN, jul. 7. A nagy főhadiszállás 
jelenti: A helyzet változafan.

A legfőbb had vezetőség.

fvmúz* balga ^arctéir.

NÉMET HIVATAIDS JELENTÉS.

BEKÉIN, jul. 7. A nagy főhadiszállás 
jelenti: A tengerparttól az Anere patakig a 
tüzérségi tevékenység időközönként fokozó­
dott. Egyébként nincs változás. Az Anere 
patak és a Somme között, úgyszintén innen 
délre a harc tovább folyt. Thiepwalnál az 
angolok csekély előrehaladását ellentáma­
dásokkal kiegyenlítettük. Tovább délre egy 
előretolt árok kiugrójában sikerült az ellen­
ségnek lábát megvetnie. A Somme völgy­
ben kiürítettük Ham falu maradványait. 
Belloy en Santerret a franciák elfoglalták. 
Es trésnél a harc folyik. A francia giiz táma­
dások mik nein volt semmi eredménye. Az 
Aisne területen az ellenség keskeny arcvo-

(JENF. jul. 7. Europatkiu parancsot 
kapott, hogy azonnal kezdjen offenzivát 
Banmovicsi eilen. Az ántánt móri minden 
áron meg akarja akadályozni, hogy a né­
metek csapatokat vonhassanak el keleti 
frontjuk egyes részeiről és ezáltal lehetet­
lenné akarják tenni, hogy a németek na­
gy obbszabásu ellenof fenzivába kezdjenek.

MIME 14.

nahm \ illc au Boistól délre sikertelen 1á-
madást kísérelt meg, amely komoly veszte­
ségekkel járt reá nézve. A Maas bal part­
ján mink nézve kedvező kisebb gyalogsági 
harcok voltak. A folyó jobb partján a Vaux 
erődtől délnyugatra fekvő erdőben ellensé­
ges előretöréseket épugy visszautasítottunk, 
mint az rllenaégmá tegnap kora hajnalban 
a Batterie de Damloup visszafoglalását cél­
zó kísérleteit. A Tliiamnont mü környékén 
vívott harcokban tegnap 274 főnyi foglyot 
ejtettünk, fhapellenéi, Nauvilletől keletre 
egy német felderítő osztag 31 fogolylyal és 
jelentékeny zsákmánynyal tért vissza állá­
sainkba. Cambraitól nyugatra tegnap reg­
gel egy ellenséges repülő csekély magasság­
ból bombával támadt egy álló kórházvonat­
ra. Hat sebesült meghalt.

A legfőbb Inul vezetőség

AZ ANGOL OFFENZIVA HATÁSA.

ZÜRICH, jul. 7- A párisi lapok szomo­
rúan állapítják meg, hogy az angol offvnzi- 
va nem gyöngítette meg Verdim körül a 
németek támndóerejét. A német nehéz tü­
zérség változatlan erővel folytatja akcióját. 
Verdim belső védelmi övezete ellen.

ZÜRICH, jul. 7. A Tagesanzeiger azt 
írja. hogy az ántánt nyugati offenzi váj a

— Az állandó bizottság ülése. A városi 
állandó bizottság tegnap esti ülésén Vio An­
tal <lr. polgármester elnökölt. Bruss bizott­
sági tag az első háborús évnek a városi 
tisztviselők nyugdijába duplán való beszá­
mítása és a városi dijnokok, küldöncök, szol­
gák st’b. ilyen alkalmazottak háborús segé­
lye iránt érdeklődött. A polgármester ki­
jelentette, hogy a nyugdíj-ügyiben felsőbb 
jóváhagyás szükséges. Az ügyet határozat 
végett mégegyszer a képviselőtestület elé' 
viszi, azután a kormányzóság véleményét 
fogja kikérni. A dijndkok, küldöncök és 
szolgák segélye dolgában kijelentette a pol­
gármester, hogy a kormány jóváhagyására 
nem lehet számítani, mert a kormány nem 
akar precedenst létesítőn', tehát más for­
mat k"ll választani s ebben az irányban mát" 
megbízást adott. Véleménye szerint a fize­
tések emelése lenne a legmegfelelőbb. Bruss 
ezután a fogyasztási adóhivatal önsegélyző 
pénztárába befizetett összegek visszaadása 
tárgyában interpellált. A podeszta válasza 
szerint erre nézve már megtörtént az intéz­
kedés, tekintve azonban, hogy a dolgot még 
nem hajtották végre, Írásban fogja elren­
delni. A napirend tárgyalása során teljesí­
tették a Fólia temetkezési vállalat kérelmét 
a temetkezési díjnak 4 koronával való fel­
emelésére nézve. A delegáció köszönettel el­
tagadta a Köve képzőművészeti egyesület 
által felajánlott háborús emlékérmet, a

egyre nagyobb csalódást kelt a semlegesek­
ben. M egf on tokba tatla u uak tartják, hogy a 
hónapokon át folytatott előkészületeknek és 
a harctérre dobott hatalmas embertömeg! k 
”ek csupán egy 40 kilométernyi fronton 
való támadás lett az eredmenve. A Imre még 
(tart ezen a fronton, de az ántánt lapjai már 
eredményes és erős német ellentámadások­
ról beszélnek. A francia szenátus titkos ülé­
sein nagyon nyomott a hangulat.

ROTERDAM, jul. 7. Londonban egyre 
eriwödík az a felfogás, hogy az offenziva 
eddigi eredményei nagyon szerények. Az 
operációk lefolyásának semmi hatása sincs 
a londoni tőzsdére.

LUGANO, jul. 7. A Milanóban megje­
lenő Lombardié a következőket Írja a fián 
cia ang. j off com várói: A német front ered

melyre a jótékony célra való tekintettel 150 
koronái szavazott meg. A Q.uarnero fürdő 
konyhai berendezésének .kiegészítésére a 
bizottság 12(H) koronát szavazott meg. Zárt 
ülésben felvették a község kötelékébe: Sza­
bó József kereskedőt, Vouk Mátyás máv. 
alkalmazottat, lov. Salvini Ostvald fregatt­
hadnagyot, Herfett Rezső Kristófot, Be 
Pa lese Frigyest, Mayer Szigfridet, Bila 
Henriket, Cattunar Jánost, S te fan eich Jó­
zsefet, Yidich-Basso Máriát, Culina Rókust, 
Angeü Józsefet, Ostrouska Rezsőt, Block 
Miklóst, Sankovieh Antalt. Kisebb ügvek 
elint özével az ülés véget ért.

B-B6. julius g

zönséget, hogy a» állategészségügyi 
ködöseknek sajat endekeben tegyeu el 
•4 :lx,>k végrehajtását segítse elő, merS? 
kid nem leJiet elérni a kellő hatást 6'

— A szegény fiumei családokért Folyó
hó 15-én este fél kilenckor a Foniese ^ 
házban jó tőkön yoólu hangverseny lesz a “ 
szegénysorsu fiumei családok javára, ame 
lyek semminemű segélyben nem részesül

~ Kitüntetett magyar orvos. D. F a 1 k
Jakab helybeli kórházi orvost a sebesült ka­
tonák ápolása körül kifejtett buzgó tevé­
kenységéért. a Vörös Kereszt hadiékitmé- 
n\es másodosztályu dijszelvényével tüntet­
ték ki.

— öngyilkos mérnök. A mentőket m 
reggel nyolc órakor a Via Carlo Goldoni 3 
számit házába hívták, ahol az értesítés azé 
ri*ut egy úriember öngyilkossági kísérletet 
követett el. A mentők kivonultak a jelzett 
házba, ahonnan beszállították a. kórházba 
H r egl i cs János 27 éves mérnököt, aki 
megimérgezte magát szubl imát tál. A mérnök 
súlyos állapotban került a kórházba, ahol 
már nem tudtak segíteni rajta, mert a mé-

_ ’-végezte pusztító munkáját szervezeté­
ben, Délelőtt féltizenegykor, tehát harmad- 
lé! órával a kórházba történt beszállítása 
után a szeren,esetlen fiatal férfi meghalt. 
Hregiies a Ganz-Banubius hajógyár fiumei 
telepén volt alkalmazva. Tettének oka még 
nem került nyilvánosságra.

— A 39—50 évesek pótsorozása. A hon­
védelmi miniszter értesítette a törvén (ható­
ságokat, hogy az 1877-1866. években szüle­
tett népfölkelésre kötelezettek újabb soro­
zását ,az augusztus 29-től szeptember 21-ig 
terjedő időközben kell megtartani.

— Adományok. A magy. vöröskereszt 
egylet fiumei választmányához legutóbb 
az alábbi adományok érkeztek: A vörös- 
kereszt javára: G elleti eh Vince tanár Dr. 
Adelsfeld Antal emlékére 10 kor., Dr. Ba­
rié Miklósaié 5(3 kötet könyv, özv. Je tímár 
Erii öné 10 kötet könyv. Wickenburg-a lapra: 
Tagi ni Vince családja Regal a ti Péter emlő 
kére 30 kor., Padoani Jenő vizsgálóbizott- 
sági tiszteletdija 25 kor.. Májét ich János 
elhunyt barátja Farina Natale emlékére 50 
kor. A választmány ez utón nyugtatja s há­
lásan köszöni az adományokat.

— A haditalálmáuyok külföldi szaba­
dalma. Oly találmányokat, melyek a hadvi­
selés érdekeit akár közvetlenül, aká közvet­
ve érintik, ellenséges vagy semleges orszá­
gokban szabadalmazás céljából bejelenteni 
nem szabad; a ki ez ellen vét, azt a hadbíró­
ság 10—20 évi súlyos börtönre Ítélheti. A 
honvédelmi miniszter ma a hivatalos lap- 
ban figyelmezteti a feltalálókat, hogy a hon­
védelmi minisztérium 14-,ik osztályában be­
mutathatják találmányaikat és ugyan ott 
megtudhatják, hogy a találmányinak a had­
viselés szempontjából van-e jelentőseget

— A kocsis balesete. Sterle Lajos 12 
éves laibauhi születésű kocsis a Comercio- 
téren leesett kocsijáról s a fején zuzódáso- 
kat szenvedett. Beszállították kórházba.

1 jabb ebzárlat. A r e nd ő r főkap it a n y 
ság közhírré teszi, hogy egy újabban kibo­
csátott miniszteri rendelet folytán a f. évi 
julius hó 5-én megszűnt eb zárlatot 1916. i 
szeptember 4-éig meghosszabbítják. Az eure ! 
vonatkozó hirdetményt a napokban fogják

— Ellenőrzik a fölmentetteket és SKa" 
badságoltakat. A közös hadügyminiszter ée 
a honvédelmi miniszter azonos szövegű ren­
delet bocsátott ki, amelynek értelmében * 
helyi katonai parancsnokságok állandó szi­
gorú ellenőrzés alapján havonta jelentést 
tartoznak föl terjeszteni arról, hogy a föl­
mentett illetve szabadságolt havidíjasok e® 
a legénységi állományhoz tartozók végzik-e 
azt a közérdekű munkát, amelynek elvégzé­
sé eélj állói főimen fésűket illetve szabadsár 
goi tatásukat nyerték. A parancsnoksa-
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>knak joguk vau az ellenőrzés megkötniyi- 
fésére a főimentést javasló közhatóság se- 
'iiségét kérni és igénybe venni. Az ellenőr­
ül gyakorló közeg számára köteles a föl- 

ntett vagy szabadságolt havidíjas, vagy 
1 »ónvségi állománybeli katona hivatalfő- 
niike vagy a munkaadója a szükséges felvi­
lágosításokat megadni. A fölmentetteket hi­
vatalukban, munkahelyükön vagy lakásu­
kon keresik fel az ellenőrző közegeik, akik 
tapasztalataikról naponta tesznek jelentést, 
Ha a jelentés szerint a fölmentettek és sza­
badságotok nem végeznék munkájukat; a 
szabadságoltak azonnal behivihatók katonai 
szolgálatra, a fölmentettek behívására vo­
natkozólag ped'ig katonai parancsnokság 
felterjesztése alapján a cs. és kir. hadügy­
miniszter, illetve a honvédelmi miniszter
rendelkezik.

__ A zágrábi villamosvasút. Zágráblril
jelentik: A zágrábi villamos vasút 3,200.000 
korona megváltási díj ellenében a zágrábi 
városi takarékpénztár, illetve Zágráb város 
tulajdonába ment át, A vasút egy brüsszeli 
társaság tulajdona volt, amellyel érvek óta 
húzódtak a megváltási tárgyalások. Erede­
tileg 5 millió frauikot kért a társaság a vas­
aiért.

Legújabb.

AZ OROSZOKNAK KI KELL ÜRÍTE­
NIÜK BUKOVINÁT.

Bl K ARES I. jut. 7. A lvirlibabánál le 
folyt heves harcok az oroszok vereségével 
végződtek. Az oroszok tízezernél több em­
bert vesztettek halottakban, sebesültekben 
és foglyokban. A sebesülteket Radaucba, on­
nan pedig Bes/al ábúiba szállítják. Az az ál­
talános vélemény, hogy az oroszoknak ki 
kell üríteniük Bukovinát. Úgy hírlik, hogy 
e napokban elzárják a bukovinai határt. 
Bukovinában ötvenezernél több orosz sebe­
sült fekszik.

SZAKADÁS KÉSZÜL A FÜGGETLEN­
SÉGI PARTBAN.

BUDAPEST, jut. 7. Károlyi Mihály 
gróf híveivel együtt ellenzi az ellenzéki bi­
zalmi férfiak kiküldését, mert nem látják 
biztosítottnak az ellenőrzés sikerét. A füg­
getlenségi párt két frakciója között az el­
lem tétek annyira ki élesedtek, hogy már a 
párt kettészakadásának eshetőségéről is be­
szélnek. A pártvezérek ezt ugyan megcá­
folják, de úgy hírlik, hogy ha megegyezés 
nem jön létre, úgy Káról i híveivel együtt 
elhagyja a pártot.

Fenke niomztnlház.
Ma: A szépség pályája.

Dráma. Főszereplő Cat mi Mária. 
Végül: A tizennegyedik vendég Vígjáték.

KERESTETIK 
SZoDAGYaKÍ ui > K AS. 

aki szódagépcikhez, töltéshez és szódúsüveg- 
,javításhoz ért. Felvétetik esetleg nő. \" 
Carlo Goldoni 2. szám. Halpern Mór szó 

gyára.
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A SZÖVETSÉGESEKET SEGÍTI 
AZ ANGOLOK OFENZIVÁJA.

LONDON, juh 7. A Daily Cronide Írja.
Az angoloknak egyelőre elég dolguk van az­
zal, hogy uj állásaikat és régi állásaik bi­
zonyos pontjait meg védelmezzék. A Times 

azt hangoztatja vezércikkében, hogy az an­
golok nem annyira terepnyereségért dolgoz­
nak, mint inkább az ellenség harcosainak 
csökkentéséért. A szövetségesek együttmű­
ködése valamennyi harcvonalra ki fog ter­
jedni.

ANGOL HIVATALOS JELENTÉS.

LONDON, juh 7. A Reuter-ügynökség 
jelenti a főhadiszállásról: Thiepvalnál vala­
mivel előbbre jutottunk és foglyokat ejtet­
tünk. A Labassee-csatornától délre sikeres 
és meglepő támadást intéztünk a német vo­
nalak ellen. Negyven foglyot ejtettünk, lö- 
vészárokmozsarat és gépfegyvert zsákmá­
nyoltunk. Sikeres meglepő támadást intéz­
tünk Hulluchtól nyugatra is, ahol összetör­
tünk egy gépfegyverállást, sok németet 

megöltünk és foglyokat ejtettünk.

A NÉMETEK ELLENOFFENZIVAT
KEZDTEK A NYUGATI FRONTON

LÖDÖN, jul. 7. A Daily Cronicle azt 
'r.ja, hogy a németek jelentékeny erőkkel 
már megkezdték az ellenoffenziváL

ADAKOZZUNK
a Magyar Vörös-Kereszt Egyletnek! —

Előfizetési felhívás.

Előfizetési árak:
Efcész évre 28 kor. Negyedévre 7 kor. 
Félévre 14 kor. Egy hóra 2.40 kor.

Tisztviselők, altisztek és munkások ha­
vi 1.50 kor. kedvezményes előfizetési árom 
kapják A Tengerpart-ot házhoz szállítva.

híj előfizetések bármely naptól kezdve 
telefonon (12 szám), postán, vagy személye­
sen jelenthetők be A Tengerpart kiadóhiva­
talában, Klotild-utca (Via Clotllde) 4. ez. 
1. emelet.

Julius 1-én uj előfizetést nyitottunk A 
Tengerpart-ra. Kérjük híveinket és bará­
tainkat, hogy tartsanak ki továbbra is mel­
lettünk és gyarapítsák uj hívekkel, uj ba­
rátokkal ezt a velünk haladó és küzdel­
münkért, céljainkért lelkesedő tábort.

Nagy harcok várnak reánk még akkor 
is, ha véget ér majd a most dúló világknz- 
tielem. Fiume magyarságáért, a magyar 
Fiume boldogulásáért emeljük magasra a 
lobogót. Száz és száz sürgős kérdés vár itt 
megoldásra, amit csak megfeszített munká­
val és tett erős táborral lehet kiharcolni.

Ha erőt meríthetnünk közönségünk lel­
kes támogatásából, ugy fáradságos küzdel­
münk nem marad meddő. Olvasóközönsé­
günkön tehát a sor, hogy kitartson mellet­
tünk és előfizetéseivel támogasson bennün­
ket újságírói kötelességünk teljesítésében. 
Kérjük ugy helybéli, mint vidéki előfize­
tőinket, hogy az előfizetést idejekorán meg­
újítani Kzivskedjenek, nehogy a lap szétkül­
désében fennakadás álljon be.

-------- —«•»— ■ —

Kiadótulajdonos: „A Tengerpart“ lapkia- 
dóvállalat (Murai Jentí). 

Nyomatott: Zwstovich Elemér „Polinnia“
nyomdájában.

ELSŐ
Horvát Takarékpénztár
Alaptőke 6 millió. Tartalékok 10 millió kor.

FIUMEI FIÓK, Corso 28
Üzletágak: Betétek takarék-kényveco-
kékre, folyó- és csekk-számlára. Váltók le­
számítolása. Értékpapírok bizományi véte­
le és eladása. Váltók és szelvények beszedé- 
•*e. Jelzálogkölcsönök értékpapírokra és in­
gatlanokra. 4'/i% adómentes záloglevelek 
kiadása, melyek mindennemű töke, többek 
között árvapénzek és katonai óvadékok, 

elhelyezésére alkalmasak.

GD@GOB8ODGBBGBQD808QDQ3g3OD
Finom émagyaradi és eeepelszigeti fehér

urasági borok
Frankl Arnold borkereskedőnél a »zabadki­
kötőben (l’unto France) levő IV. raktárban 

kaphatók.

Imperial
szálló és kávéház, Viale Deák*
Nemrég megnyílt fényes berende­
zésű kávéház. Teljesen újonnan bú­
torozott és átalakított szálló 40 éle- 
gáus szobával. Lift, villany, fürdők. 
Szives pártfogást kér

Fanny Ferencz
tulajdonos.

SZERETET ADOMÁNYOKAT 
A FRONTRA SZÁLLÍT A HAD6E- 

GÉLYZO HIVATAL 
Átvételi különítménye, Budapest IV„ Vád- 

utca 88. sz.

Óvadékképes pénztárost
esetleg pénztárosnőt ke­
res helybeli tekintélyes 
iparvállalat azonnali be­
lépésre. Ajánlatok Óva­
dék alatt a kiadóhiva­
talba.
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KLOIILD üíC* (VIA CL0TÍLDE) 4. sz. 
, EMELET. TELEFON SZÁM 12.

Tisztviselők, altisztek és mun­
kások Invi 1.50 kor.-ért kapják

A Tengerpart-ot
házhoz szállítva.

Telefon 12. - Postafiók 105

ADAKOZZUNK
a magyar Vörös-Kereszt Egyletnek!

Miifi> ■ "V. ■ , '
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Caüi György utóda
cs ér kir. udvari szálliló

^0VOGVSZEKTAKA *
a városi torony mellett

Ajánlja magát minden orvos' i-‘(’»telis :> 
Tj -mIí és exakt elkés/.ité.vho. Kapható mm

g-'a !en g>; t;ys/.erészeli különlegesség,gyógyszer 
( diiio., az ■ ss /.’s á -.vár.)• • •■i::var.ek 

— 1 s/é|Vt.'i-.. erek - •.!>. >?!,.

~ ~ **-■ ■*' tk—' *mJ W—. K.

EioSizeiöígik figyelmébe!
Kérjük mindama előfizetőinket, kik

előfizetésükkel hátralékban vannak, szíves­

kedjenek az esedékes összeget posta utján, 

küldönccel vagy személyesen kiadóhivata­

lunkhoz Klotiid utca (Via Clotilde) 4. szám 

1. emelet juttatni, mivel személy-

Régebbi évfolyamokból

»jssg-rcakulaig

papirt olcsón ad el
A Tengerpart kiadóhivatal»
Klutlid utca (Via Clotilde) 4. szám, I ^

őLsA’irLL-AucL..0 r. iLLjZA-yo

/etünk nagy része bevonult a katonaság-

lioz és nincs módunkban a nyugtákat vala­

mennyi előfizetőnknek házról-házra kifize­

ti végett elhozni,
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BUDAI I
SZÁLLODA ÍS KÁVÉHÁZ

MUME, DEÁK-KOKZO. - |
50 szólta

Esténként elsőrendű szalonzene-
kar hangversenyez.

Kiliinó kávéházi italok és ételek, ttel- és kül­
földi lapok.

Tulajdonos BUDAI KAROLY

Tudja Ön már,
: hogy mi sz :

könyvelés

magyar-német
LÉVÉ I. ÉZÉS

mindenféle
IRODAI-MUNKA K

elvégzésére ajánlkozik olcsón délutáni 
yayy esti órákra egy elsőrendű mun‘ 
Kaero. Hadbavonuit tisztviselők helvét 
tesitésére kiválóan alkalmas. Cím * 
kiadóhivatalban.

: Alaklllt !857' 208 n:i!fiős alap.

jl. Magy. Ált. Biztosító 
Társaság

Fiumei és tengerparti képviselőség: Pitimé, 
Főva Cristof. Colombo, Bacich palota I. ein. 

(Telet. 17-57).
Életbiztosítás, tűz-, jég-, betörés és szál­
lítmány! kár elleni biztosítás a Iégj 11 lá­

nyosabb alapon. Gyors, folyósítás.

rw ALGA egy kizárólag növényi nedvekből készülő gyógyszer, mely biz- 
tos eredménnyel használhaló csúzfájdalmak, fejfájás, fogfájás, kellemetlen, 
sz jszag, nátha, gége és mellhurutok, gyomorgyengcség, hányás, tenge- 
rt e eSs ß és »jutás ellen valamint használható a rossz levegőjű betegszobák: 
evegojének tisztántartására és bármely szoba levegőjének illatositására.

Kapható kizárólag 1 Budák D. gyógyszertárában

VIALE DEÁK — FIUME — VIA LE DEÁK

groups? • fc- -- ----------—----------- ----- ~----------- —

A Fiume, KereÉudelmi Bank Részvénytársaság
• TC.Ájjf • L. V %'< ■ T

?; . "ki Vcátl- ‘ x flp?
Adria Palota

mindennemű bankműveletet leg-
kedvezőbb feltételekkel vállal. -:

Blaáek K, és Társa T O 1 «a 1 rl~ A ^ A "S Aantogsrage és jault» műhely
Via Ciotta 5-7 - FIUMT - Telet. 858 és 16-73 I akarekbeteteket
Automobilok -notociklik, kerékpárok és minden 

házzá való kellék eladása. legelőnyösebben kamatoztat.


